
                                                                               Φιλοθέη,  28   Απριλίου  2025 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ    ΜΑΪΟΥ  - ΙΟΥΝΙΟΥ ΄25 

Εκλεκτά μας  Μέλη,  Αγαπητοί φίλοι,

 Η μυριανθισμένη  ανοιξιάτικη ατμόσφαιρα και οι συνεχείς,  ποιοτικές και ανανεούμενες 
πολιτιστικές προκλήσεις, μας καλούν  να ανταποκριθούμε,  με εξωστρέφεια, σε επιλογές, 
που συνδυάζουν : 
α / την  κλασσική  Λογοτεχνία, μέσα από ένα μνημειώδες μυθιστόρημα στη θεατρική του 
μεταφορά, 

β / τη γνωριμία ενός  Έλληνα της Διασποράς, μιάς καθ΄όλα  ανήσυχης προσωπικότητας, που 
μέσα από την περιπέτεια των δικών του αναζητήσεων,  θα μας μυήσει στον  Κόσμο του Actors΄ 
Studio, στη Νέα Υόρκη, αποστολή του οποίου είναι η δημιουργία υψηλού κύρους καλλιτεχνών,  
που κλέβουν κυριολεκτικά την παράσταση… 

γ / το χρωστήρα του ανεπανάληπτου ζωγράφου μας, Π. Τέτση,  σε  μία μοναδικής λάμψης 
Αναδρομική Έκθεση στην Εθνική μας Πινακοθήκη, 

 δ / την επίσκεψή μας   στην  πολυσυλλεκτική Αίγλη Ζαππείου, με τη νέα της ταυτότητα, που μας 
υπόσχεται   μία επαναπροσδιορισμένη, νοσταλγική  εμπειρία, 

 ε / ένα απολαυστικό  δείπνο , μετά μουσικής, σε ένα ιστορικό  τοπόσημο, δηλωτικό  ενός 
‘’ παλαιού, αστικού πόλου ’’ το  αγαπημένο GREEN PARK. 

Πέντε  δράσεις, που θα προσθέσουν στα ενδιαφέροντά σας  και θα διανθίσουν την 
καθημερινότητα  με νέα πνοή, ανανεωμένη διάθεση και φωτεινό ορίζοντα!

Ας ακολουθήσουμε τη Μαγιάτικη  προτροπή ,με την προσμονή της Καλοκαιρινής ραστώνης, ας 
σεβασθούμε τη μοναδικότητα  του  Σήμερα,  διεκδικώντας τη χαρά της Ζωής, απολαμβάνοντας 
τις ομορφιές της Φύσης, όπως μας προτρέπει, με τους στίχους του, ο Γεώργιος Δροσίνης …. 
΄΄χώμα δροσισμένο με νυχτιάς αγέρι, χώμα βαφτισμένο με βροχή του Μάη, χώμα μυρισμένο 
απ΄το Καλοκαίρι …χώμα ευλογημένο, χώμα Ελληνικό’’! 

  



       ΜΑΪΟΣ   2025                                                       ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 48 ΑΤΟΜΩΝ 
1 .   ΚΥΡΙΑΚΗ, 11  ΜΑΪΟΥ 2025                              ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ   ‘’ ΟΣΑ ΠΑΙΡΝΕΙ Ο ΑΝΕΜΟΣ ’’        ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ :19.00 

Το μνημειώδες μυθιστόρημα της Μάργκαρετ  Μίτσελ [1936 ],  με φόντο τον αμερικανικό εμφύλιο, 
αποτελεί ένα από τα εμβληματικότερα, αντιπολεμικά έργα της παγκόσμιας λογοτεχνίας. 
Διαγράφει την ιστορία μιας ευημερούσας κοινωνίας, που πτωχεύει και καταρρέει, στηριζόμενη 
στην ψευδαίσθηση της ασφάλειας και κοινωνικής ευμάρειας .Μίας κοινωνίας  που, μέσα από τα 
συντρίμμια, καλείται να επιβιώσει υπερβαίνοντας εξ ανάγκης ηθικούς κώδικες και αξίες. 

Η μεταφορά του στον κινηματογράφο, απετέλεσε  παγκόσμια  επιτυχία, εντυπωσιάζοντας με τις 
αδρές διαγραφές χαρακτήρων και την υποβλητική του ατμόσφαιρα! 

Κεντρική ηρωίδα μια ατίθαση, χειραφετημένη, γοητευτική κοπέλα, γόνος οικογένειας 
γαιοκτημόνων, που από την ευμάρεια περνά στη στέρηση  και σε ανεξέλεγκτους κινδύνους, με 
μόνο όπλο την αποφασιστικότητα και την τόλμη, επιστρατεύοντας  αφανέρωτες ως τότε δυνάμεις!

Μία πρωτότυπη διασκευή για το θέατρο, με τη σκηνοθετική υπογραφή της Ιόλης Ανδρεάδη, που 
φιλοδοξεί να φέρει το άρωμα και τα ακούσματα του ‘’Νότου’’ στην κεντρική σκηνή του Δημοτικού 
Θεάτρου Πειραιά, με ένα εξαιρετικό καστ ηθοποιών. Στους  ρόλους  της Σκάρλετ Ο΄Χάρα, η Λένα 
Παπαληγούρα  και του Ρετ Μπάτλερ, ο Ορέστης Τζιόβας .

Ώρα  αναχώρησης : 17.45   //  Τιμή συμμετοχής  : 35,00 ευρώ                                                        
Δηλώσεις  : κα   Νέλλη Γκαλούδη     Τηλ.6977 218271 / 210 6823386 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ :  160  λεπτά  // διάλειμμα 10 λεπτά 

Με  τη δήλωσή σας εξόφληση, το αργότερο, μέχρι Τρίτη 6 Μαΐου ΄25 στη ΛΕΣΧΗ ! 

      ΜΑΪΟΣ   2025                                                              ΛΕΣΧΗ  ΦΙΛΟΘΕΗΣ 
2 .  ΠΕΜΠΤΗ  15  ΜΑΪΟΥ 2025                                ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ   18.30-19.00

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ ΛΕΣΧΗ, ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ  ΕΛΛΗΝΑ ΚΑΘΗΓΗΤΗ  ΥΠΟΚΡΙΤΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑΣ, ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΝΩΛΙΚΑΚΗ, ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ, 
΄΄ΣΤΑ ΦΩΤΑ΄΄, ΠΟΥ ΔΙΑΓΡΑΦΕΙ ΤΗΝ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΘΡΥΛΙΚΟ ACTORS ‘ STUDIO, 
ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ! 

Μία  ενδιαφέρουσα προσωπικότητα και μία εντυπωσιακή πορεία, ενός  Έλληνα της Διασποράς,  
που ευρισκόμενος για λίγες μέρες στην Αθήνα, δέχθηκε να μας μυήσει στα μυστικά της θεατρικής 
εκπαίδευσης και της υποκριτικής. Στους δαιδαλώδεις και δύσβατους χώρους  της Τέχνης, όπου η 
αναζήτηση του λαμπερού Φωτός στην προσωπική έκφραση του εκάστοτε  ερμηνευτή,  θα μας 
μεταφέρει νοερά από τα σκοτεινά μέρη του ασυνείδητου στην εκθαμβωτική λάμψη της απόδοσης 
ενός μεγάλου ρόλου και ενός  μεγάλου συγγραφικού έργου.



Με σπουδές στην Ελλάδα, στη Δραματική Σχολή του Θεάτρου Τέχνης του Καρόλου Κουν και στο 
Παρίσι, η καθοριστική πορεία του στην Αμερική,  από το 1980, στέφθηκε από επιτυχίες, 
διακρίσεις και υψηλόβαθμες θέσεις ευθύνης σε εμβληματικούς Χώρους  όπως, μεταξύ άλλων, 
το περίφημο Actors’ Studio, στη Νέα Υόρκη. 

Σας περιμένουμε, με χαρά, στη συνάντηση αυτή,  που θα προσθέσει μια εναλλακτική φρεσκάδα 
στις ενατενίσεις μας, σε συνδυασμό με την αγάπη όλων μας για το Θέατρο και τον 
Κινηματογράφο! 

Την  ανοιξιάτικη συνάντησή μας θα ολοκληρώσουμε με ένα μικρό κέρασμα, προσφορά της Λέσχης. 

Ώρα έναρξης : 19.00 

Δηλώσεις  : Κα  Σόφη Ζαφρακοπούλου   Τηλ. 6944505036 

  

      ΜΑΪΟΣ   2025                                                           ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 
3 .  ΠΕΜΠΤΗ  22  ΜΑΪΟΥ 2025                                     ΝΕΑ ΑΙΓΛΗ ΖΑΠΠΕΙΟΥ  

                                                                                                                                                                                 
ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ      ΄΄ΠΑΝΑΓ ΙΩΤΗΣ  ΤΕΤΣΗΣ – Η ΕΜΜΟΝΗ ΤΟΥ ΒΛΕΜΜΑΤΟΣ΄΄ 

 Με αφορμή την επέτειο των 100 χρόνων από τη γέννηση του Παναγιώτη ΤΕΤΣΗ, η  Εθνική μας 
Πινακοθήκη αφιερώνει  μία λαμπερή αναδρομική Έκθεση στον καλλιτέχνη, το λάτρη της Ύδρας,  
που δεν εστιάζει απλά στην καλλιτεχνική πορεία του, αλλά   στην ιδιαίτερη ΄΄ματιά ‘’, με την 
οποία, δίνοντας έμφαση στο φως σε συνδυασμό με το χρώμα, πραγματεύεται τα θέματά του.

Ο Π. Τέτσης , ζωγράφος, χαράκτης, δάσκαλος, ακαδημαϊκός  ο οποίος είχε διατελέσει Πρόεδρος της 
Καλλιτεχνικής Επιτροπής  και του Δ.Σ. της Εθνικής Πινακοθήκης, υπήρξε ένας από τους 
σπουδαιότερους δημιουργούς, που με το έργο και τη διδασκαλία τους διαμόρφωσαν την Ελληνική, 
μεταπολεμική ζωγραφική! 
Ο  καλλιτέχνης, κατά τη διάρκεια των σπουδών του στο Παρίσι [1953-1956], επηρεάσθηκε έντονα 
από τα μεταϊμπρεσσιονιστικά ρεύματα,  χωρίς όμως η έκρηξη των έντονων χρωματικών 
αντιθέσεων να τον απομακρύνει από την αισθαντική, διερευνητική του προσέγγιση στην 
΄΄άσκηση του βλέμματος και των αισθήσεων΄΄. 

Ελάτε μαζί μας στην εντυπωσιακή αυτή ΄΄κατάδυση΄΄ στο έργο του, που με την ΄΄εμμονική΄΄ 
εικαστική  αναζήτηση  θα μας αποκαλύψει το βάθος της ψυχής του… μέσα από την αποτύπωση 
των απλών καθημερινών εικόνων και πραγμάτων, που συνιστούν κομμάτι  και της δικής μας 
πραγματικότητας  και αναμοχλεύουν μνήμες  ζωής…

160 έργα, λάδια, παστέλ, ακουαρέλες , μελάνια, χαρακτικά,  περιμένουν να τα θαυμάσουμε, σε 
θεματικές και χρονολογικές ενότητες, που μέσα από την απλότητα  τους μετουσιώνονται σε έργα 
τέχνης! 

=============



Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψής μας, θα προσθέσουμε μία ακόμη παράμετρο 
ενδιαφέροντος στην ημέρα μας .Ενα ελαφρύ  γεύμα, σε ένα σαγηνευτικό κατάφυτο πλαίσιο,  
στον ανανεωμένο χώρο της ΑΙΓΛΗΣ ΖΑΠΠΕΙΟΥ, που επαναπροσδιορίζεται καινοτόμα και 
πολυδιάστατη, με σεβασμό στο ιστορικό κιόσκι του 1904, που απετέλεσε για την παλαιά 
Αθηναϊκή Κοινωνία  αληθινή όαση, που υποσχόταν το όνομά  της: την ΄΄ΑΙΓΛΗ΄΄.

Ώρα  αναχώρησης : 10.00   //  Τιμή συμμετοχής  : 35,00 ευρώ                                                        
Δηλώσεις  : κα    Αγγέλα Αργυροπούλου  Τηλ. 6944332247 /2106718704 

 Το κόστος εισόδου , ακουστικών και  πούλμαν  αποτελούν προσφορά της Λέσχης!

         ΙΟΥΝΙΟΣ 2025                                                              GREEN PARK  
4 . ΚΥΡΙΑΚΗ  15 ΙΟΥΝΙΟΥ  2025                                ΔΕΙΠΝΟ  / ΩΡΑ 20.30

Μια μαγική βραδυά,  στον εμβληματικό  Χώρο του GREEN PARK, για το ΄΄κλείσιμο της 
Ακαδημαϊκής Χρονιάς΄΄ όπως συνηθίζουμε  να τη βαφτίζουμε, σε έναν ονειρικό κήπο, ειδικά 
διαμορφωμένο αρχιτεκτονικά , με γευστικές εμπειρίες, που φέρουν την υπογραφή του Ομίλου 
Σταθοκωστόπουλου  και ζωντανή  μουσική κάλυψη  με νοσταλγικές νότες!

Στην  καρδιά της πόλης, μέσα στο πανέμορφο άλσος του  Πεδίου του Άρεως, θα αναβιώσουμε 
μαζί  τις  πιο όμορφες αναμνήσεις, σε ένα περιβάλλον που θα μας προσφέρει αέρα ανανέωσης 
και αισιοδοξίας. Μια καταπράσινη όαση στο κέντρο του αστικού ιστού!

Μια καλοκαιρινή έξοδος, με φινέτσα και φιλικό πλαίσιο. Η παρουσία σας, μας είναι πολύτιμη!

Ώρα  αναχώρησης : 20.00   //  Τιμή συμμετοχής  :   70,00 ευρώ                                                        
Δηλώσεις  : κα  Σαλώμη Σαμούχου  Τηλ.  6996740058    / 210 6740058 

=================

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ, ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ,  ΑΠΟ ΩΡΑ 18.00 ΕΩΣ 22.00 Η ΛΕΣΧΗ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΑΝΟΙΚΤΗ! 
ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΑΥΤΩΝ, ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΞΟΦΛΕΙΤΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΑΣ, ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ, ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ Κ.ΛΠ.  
Επισημαίνεται ότι, σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής, σε  διάστημα  μικρότερο των 48 ωρών, 
πριν  την ημέρα της εκδήλωσης , θα υπάρχει υποχρέωση καταβολής  του αντιτίμου, εκτός εάν 
υπάρχει λίστα αναμονής για ενδεχόμενο αντικαταστάτη.

Αλλαγές  Διευθύνσεων  ή  mail ,  θα πρέπει να γνωστοποιούνται, για τη διευκόλυνσή σας , 
στην  Κα   Σόφη Ζαφρακοπούλου  τηλ. 6944 505036

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ  ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΜΕΛΗ  /  ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΠΛΕΟΝ Η ΣΤΑΣΗ 
ΚΟΡΥΖΗ 



Όλες οι εκδηλώσεις, έχουν ως αφετηρία του  πούλμαν τη ΛΕΣΧΗ.  
Για εκδηλώσεις προς το Κέντρο της Αθήνας, οι επόμενες στάσεις του δρομολογίου μας, 
διαμορφώνονται, ως εξής: 
ΚΕΠ  ΦΙΛΟΘΕΗΣ 
ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΑΓΙΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΚΑΙ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΠΕΤΡΙΝΟ  / ΦΑΡΟΣ  / ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 
Για εκδηλώσεις προς τα Βόρεια Προάστια, ισχύουν μόνον οι εντός Φιλοθέης στάσεις. 
Για τις εκδρομές μας , λόγω αποσκευών , το σύνολο των συμμετεχόντων συγκεντρώνεται 
στη ΛΕΣΧΗ.                                                                                                                                                  
Σας περιμένουμε , με τις θετικότερες σκέψεις και σας ευχαριστούμε για την 
Εμπιστοσύνη, την αμέριστη  Στήριξή σας και την Αγάπη, με την οποία μας περιβάλετε. 

       Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΜΑΡΙΝΑ  ΖΑΚΥΝΘΙΝΑΚΗ                                    ΣΟΦΗ  ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

 

 

 

 


